



山东男篮续约克里斯 并签约6名国内球员

昨天,山东高速男篮发布公告称——经友好协商,外籍球员马克斯·克里斯,国内球员陈林坚、王征、马延东、赵浩然、谢文政、常浩然正式与俱乐部签约,将代表山东男篮征战2025-2026赛季CBA联赛。

山东男篮在外援引进上比较慎重,目前只签了克里斯一名外援。身高2.06米的克里斯上赛季为山东男篮效力期间,场均出场28.8分钟,贡献20.7分、8.4个篮板。

另外,山东男篮还引进了6名国内球员,其中最知名的是原福建队核心陈林坚——陈林坚,1993年9月出生,身高196cm,锋卫摇摆人,2012-2025年效力于福建男篮,曾3次入选CBA全明星赛,2次获得全明星三分球大赛冠军,2022年入选国家男篮集训队,近两个赛季场均三分命中率为38.8%。

除了陈林坚,山东男篮今年新引进的其他5名国内球员都是山东本土球员,其中马延东来自山东高速青年队,属于俱乐部自主培养球员。他2007年4月出生于山东济宁,身高2.01米,司职前锋,曾代表俱乐部参加

2023-2025年度U17、U19、U21系列赛,均取得优异成绩。

另外三名小将都来自山东青年男篮:王征,2007年7月出生于山东临沂,身高1.90米,司职后卫,曾作为主力后卫代表山东省参加2024年全国青少年三大球运动会并取得亚军;赵浩然,2007年4月出生于山东青岛,身高2.10米,司职中锋,曾入选国家青年男篮,作为主力中锋代表山东省参加2024年三大球联赛并取得亚军;谢文政,2007年5月出生于山东淄博,身高1.95米,司职前锋,曾作为主力前锋代表山东省参加2024年全国青少年三大球运动会并取得亚军。

另外一名内援常浩然,2004年4月出生于山东济宁,身高2.07米,司职大前锋。2018年6月进入山东省青年男篮,2019年12月加盟青岛国信俱乐部。2021年6月随青岛国信青年队获得全国U17男子篮球比赛总决赛冠军,2022年12月作为主力帮助球队卫冕全国U17青少年篮球联赛总冠军。2025赛季,他转会至NBL球队石家庄翔蓝篮球俱乐部。宗禾

中国女排完胜多米尼加队获小组头名

赵勇:对法国队要立足于自身发挥

新华社泰国清迈8月27日电 中国女排27日在世锦赛中3:0完胜多米尼加队之后,主教练赵勇表示,下一场对法国队要立足于自身发挥。

赵勇在点评当场比赛时表示,多米尼加队是非常强的一支队,大家也都知道这场比赛结果将决定小组排名,所以双方都调动得非常充分。

从世界女排联赛的3:2险胜,到这次的3:0完胜,中国队明显克制住了对方。在进攻受阻之后,多米尼加队主教练奎耶克通过调整阵容来应变,但是总体效果一般。全场比赛,中国队总共13次拦死对手。

赵勇表示,这几天中国队做了重点训练,队员在场上贯彻主教练意图非常到位。

“包括拦网、整体的防守、发球、进攻……我认为今天整体表现都不错,(这是)各个环节互相支持、互相弥补



带来的成果。”

在展望与法国队的16进8淘汰赛时,赵勇说,能进前16名的队伍都有比较强的实力和水平。“我们还是要立足于自身的发挥,把自己的拼劲、作风和技术战术在场上体现出来。”

第二场小组赛对哥伦比亚队时中

途因伤离场的吴梦洁这场比赛首发打满全场,拿下全队最高的16分。吴梦洁认为,这场比赛每个人都贡献出了自己的力量。

谈到从3:2到3:0的变化时,吴梦洁说:“我们今天在赛前做好了充分的困难准备,也对她们有针对性地布防,我觉得我们今天在贯彻教练意图这方面做的还是不错的。”

在谈到上场比赛因伤离场的情况下,吴梦洁说,当时出现了一些突发的伤病,自己下来以后积极面对这些问题,并与体能师沟通,加强了体能训练。

尽管现在还会有一点不适,但是吴梦洁说自己会努力坚持。她说:“只要站在场上,我觉得就是最棒的。”

北京时间8月31日18时,中国队将在16进8的淘汰赛中对阵法国队。如能取胜,则将在四分之一决赛中迎战巴西队和多米尼加队之间的胜者。

樊振东在德国亮相

新赛季将参与多项赛事

新华社德国萨尔布吕肯8月27日电 27日,中国乒乓球运动员樊振东出席萨尔布吕肯俱乐部的新赛季发布会,他在发布会上表示将参加德甲、德国杯以及欧冠三项赛事,并会与中国乒协沟通后续的国家队比赛任务,眼前先把在德国的赛事完成好。

樊振东表示,非常开心加盟萨尔布吕肯,2016年曾在这里打过世界杯,留下了美好回忆。他表示自己能够有机会来到德国打球,离不开很多人的支持和帮助。

在为中国国家队出战的问题上,他坦言:“现在作为萨尔布吕肯俱乐部的一员,要把在德国的赛事任务完成好。我相信有很多人关注我在德甲赛场上的表现,(国家队)也会根据具体情况及变化去沟通后面的安排。目前我觉得不用想太多,还是把眼前的事情先做好。”

来到一个全新的环境,面对语言和文化的变化,这位奥运冠军表示,通过这几天的生活和训练,自己在慢慢适应德国的节奏。

樊振东的德甲联赛首秀将在当地时间8月31日进行。他认为,从竞技层面而言,德甲是水平非常高的联赛,现在自己参与其中,“会紧张,也会兴奋,非常期待能跟队伍一起去拿下更多的胜利”。

去年的巴黎奥运会上,樊振东获得乒乓球男单和男团金牌,成为包揽世界杯、世乒赛、奥运会单打冠军的大满贯选手。今年6月1日萨尔布吕肯俱乐部正式宣布,樊振东将代表该俱乐部参加新赛季比赛。

羽毛球世锦赛

“凤凰”组合爆冷出局

新华社巴黎8月27日电 2025年世界羽毛球锦标赛27日产生全部16强。中国队的混双头号种子冯彦哲/黄东萍告负,成为开赛以来被淘汰的最高排位种子。

冯彦哲/黄东萍首轮轮空,次轮登场对阵丹麦组合克里斯蒂安森/博尔。丹麦组合曾排名世界第8位,可惜男选手在巴黎奥运会前违反兴奋剂的行踪申报规定被禁赛一年,世界排名跌至194位。

“凤凰”组合上届世锦赛即被这对丹麦组合淘汰,此番对阵可谓冤家路窄。开场后“凤凰”组合快速进入状态,以21:14先下一局。第二局开始,丹麦组合提升回球质量的同时加强了防守。“凤凰”组合则在久攻不下后显得有些急躁,失误增多。这种局面一直持续到第三局,最终丹麦组合以21:13、21:18连扳两局,逆转取胜。

“第二、第三局对手的战术变化更好,我们的调整没有跟上,陷入了他们的比赛节奏。”冯彦哲赛后说。

其他混双比赛中,蒋振邦/魏雅欣2:1战胜英格兰队的亨明/范莱文,郭新娃/陈芳卉2:0战胜中国台北队的陈政宽/许尹婕。

中网参赛阵容出炉

汇聚14位大满贯冠军

新华社北京8月27日电 中国网球公开赛27日公布了2025年中网的参赛阵容,包括男、女世界第一辛纳和萨巴伦卡在内的14位大满贯冠军和5位曾登顶世界第一的球员将齐聚北京国家网球中心。

此次中网男子选手直接入围名单中,世界前十中将有5名选手参赛。2023年中网冠军、现世界排名第一的辛纳,排名第三的兹维列夫,排名第八的德米纳尔,排名第九的卡恰诺夫和排名第十的穆塞蒂悉数回归。

中网去年扩充为96签后,女单正选入围名单达到76人。这份豪华参赛名单包括萨巴伦卡、高芙、斯维亚特克、凯斯、莱巴金娜、大坂直美、奥斯塔彭科、肯宁、拉杜卡努、万卓索娃、克雷吉茨科娃和安德莱斯库12位大满贯女单冠军。“中国军团”方面,郑钦文、王欣瑜、王雅繁凭借排名直接入围。

2025年中国网球公开赛将于9月14日至10月5日在国家网球中心举行。



意大利前国脚 弗洛伦齐退役

新华社罗马8月27日电 现年34岁的意大利男足前国脚弗洛伦齐27日通过社交媒体宣布结束自己的职业球员生涯。

弗洛伦齐出生于罗马,并将自己的绝大部分职业生涯献给了罗马俱乐部。在2015年的一场欧冠比赛中,弗洛伦齐面对巴塞罗那曾攻入一记超远距离吊射,该粒进球也获得2015年国际足联普斯卡什奖提名。

此外,弗洛伦齐还曾效力过巴黎圣日耳曼、AC米兰等球队,随队赢得过意甲联赛、法国杯等数项冠军。随着他与AC米兰队的合同在今年夏天到期,成为自由身的弗洛伦齐决定挂靴。

在国家队层面,弗洛伦齐参加过两次欧锦赛,帮助意大利队在2021年赢得该赛事冠军。